



ДЕПУТАТКА КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII скликання

Проценко Зінаїда Валеріївна

e-mail: z.protsenko@ukr.net

Звіт про депутатську діяльність за 2023 рік

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступне.

Я – Проценко Зінаїда Валеріївна – депутатка Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ», голова постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, інформаційних технологій, цифрової трансформації.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.

Протягом року брала участь в усіх пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання.

За звітній період мною проводились прийоми громадян у приміщенні Крюківської районної адміністрації за адресою: вулиця Івана Приходька, буд. 90 (кожний другий вівторок місяця з 16:00 до 17:00 години) та в особистому порядку на яких було розглянуто індивідуальні звернення мешканців міста.

З метою вирішення проблем, зазначених у зверненнях громадян, надсилалися депутатські звернення до відповідних виконавчих органів влади: до міського голови, керівників структурних підрозділів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та комунальних підприємств, керуючих компаній міста та ін. Частина цих проблем вирішена,

по іншим поставлені відповідні терміни їх виконання у майбутньому або роз'яснено чи занесено до перспективних, в разі виділення додаткових коштів.

Зокрема питання в більшості стосувались сприянню у виділенні матеріальної допомоги на лікування та придбання ліків, а також відновлення асфальтового покриття міжквартальних проходів та проїздів.

Як депутатка Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області беру участь у роз'ясненнях громадськості щодо діючих планів та програм економічного та соціального розвитку, ознайомлення мешканців мікрорайону з місцевим бюджетом на 2023 рік, зокрема з виконанням робіт, які передбачені на мікрорайоні. Також, у зв'язку з військовою агресією російської федерації, інформування населення по порядок дій під час повітряної тривоги, організації допомоги внутрішньо переміщеним особам, їх розселенню та організації та видачі гуманітарної допомоги тощо.

На сьогоднішній день існують питання, які необхідно вирішити, зокрема: ремонту міжквартальних доріг, активізації населення щодо створення ОСББ, знесення та кронування аварійних дерев, встановлення сучасних засобів освітлення у дворах, облаштування та забезпечення необхідними засобами бомбосховищ у будинках та багато інших проблем над якими я продовжую працювати, спілкуючись з мешканцями мікрорайону.

У 2024 році заплановано проведення прийому громадян у приміщенні Крюківської районної адміністрації за адресою: вулиця Івана Приходька, буд. 90 (кожний другий вівторок місяця з 16:00 до 17:00 години)

Депутат
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області



ЗІНАІДА ПРОЦЕНКО